
ATA DA DUCENTÉSIMA DÉCIMA
PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE
PEDAGOGIA – COPED. Ao sexto dia do mês de junho de dois mil e vinte e
três, às quatorze horas e trinta minutos, iniciou-se a ducentésima décima
primeira reunião de Colegiado do Curso de Pedagogia da Universidade
Federal de São João del-Rei – UFSJ. Reuniram-se, sob a presidência da
coordenadora professora Amanda Valiengo, os seguintes professores: Karina
Klinke, Ana Caroline de Almeida, Wanderley Cardoso de Oliveira, Aline
Aparecida Ângelo e o membro discente Albertino Paulo da Fonseca Costa,
via Google Meet. A reunião transcorreu da seguinte forma: ITEM 01 –
Informes - foi informado pela professora Karina que já se encontram
disponíveis na página da COPED, na aba de equivalência, os documentos
necessários para pedido de equivalência e, na aba “TCC”, o modelo de carta
de aceite para orientador(a) de TCC individual. O discente Albertino também
informou aos membros que alguns alunos irão solicitar abreviação de Curso,
caso não sejam ofertadas no próximo semestre (2023.2) as disciplinas que
necessitam para colar grau. Diante desta hipótese, a professora Amanda irá
analisar a possibilidade de ofertar disciplinas extemporâneas em outro
horário ou durante as férias letivas. ITEM 02 – Leitura e aprovação das atas
da 209ª e 210ª reunião do colegiado: após aprovadas por membros que
compunham o Colegiado anteriormente e, feitas as correções, a ata da 209ª
reunião de Colegiado foi aprovada; a ata da 210ª reunião de Colegiado, feitas
as correções, foi aprovada. ITEM 03 - Ad referendum (equivalências): a
coordenação analisou os seguintes casos de pedido de equivalência das
discentes: Lara de Moura Resende Teixeira, entre a disciplina Introdução à
História da Filosofia/UFOP para Filosofia da Educação/Pedagogia-UFSJ, foi
indeferido; Jordana Dantas Bambino, entre a disciplina Desenhos e Infâncias
/Engenharia Elétrica para alguma optativa da Pedagogia, foi deferido; Ana
Maria Batista Evangelista entre a disciplina Práticas Pedagógicas em
Pedagogia: condições de aprendizagem na educação infantil/UNOPAR para
Pesquisa e práticas Pedagógicas III/Pedagogia-UFSJ foi indeferido. Todas as
decisões Ad referendum foram aprovadas pelo colegiado. ITEM 04 – Ad
referendum (monitoria): a coordenação enviou para o setor de monitoria um
ad referendum para que a discente Mônica Aparecida de Santana se
tornasse bolsista como monitora da disciplina Cotidiano Escolar. A decisão
Ad referendum foi deferida pelo colegiado. ITEM 05 - Solicitações de ECC
por discentes: Thiago Vale Nascimento solicitou o abreviação do curso e,
diante da urgência no caso, foi deferido Ad referendum, sendo este também
submetido ao Colegiado do curso e deferido; Flávia Aparecida Sousa de
Freitas solicitou o abreviação do curso, que foi analisado e deferido pelo
Colegiado. ITEM 6 - Relatório de Estágio Supervisionado Obrigatório no
formato digital: a professora Ana Caroline solicitou a possibilidade de os
Relatórios de Estágio serem entregues para arquivamento no formato digital.
Posto em discussão, foi deliberado que o(a)s docentes podem arquivar os
Relatórios no formato que lhes aprouver, impresso ou digital. Os Relatórios
impressos já são arquivados pelo(a)s docentes e, se digital, também devem
ser arquivados pelo(a) docente e pela coordenação do Curso, em uma pasta
de segurança. ITEM 7 - Mudança nas normas do TCC: a discussão sobre
as normas do TCC foi iniciada com base em demandas coletadas por parte
da Comissão de Avaliação do PPC, feita em formato de formulário



disponibilizado a discentes desde 2022.2, e em formato de Roda de
Conversa (26/04/2023) e, devido ao adiantar da hora, terá continuidade em
uma próxima reunião ordinária para que, quando aprovadas, sejam
encaminhadas ao DECED para conhecimento e ampla divulgação na página
eletrônica da COPED. A reunião foi encerrada, às dezesseis horas e trinta e
cinco minutos, com nada mais havendo a tratar, a professora Amanda
Valiengo, lavrou a presente ata que, se aprovada, deverá ser assinada pelos
presentes. São João del-Rei, 06 de junho de 2023.
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